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Lesy v Bosně a Hercegovině ohrožují požáry. Místní hasiči ale nemají na ochranu
přírodního bohatství a lidí žijících v okolí dostatek techniky. Hasiči v Mostaru přitom
zasahují v různých situacích, od lesních požárů v těžko přístupných oblastech až po
incidenty v hustě obydlených městských čtvrtích. Oheň se kvůli suchu rychle šíří a nasazení
více týmů na různých místech vyžaduje přesnou koordinaci. Spolehlivá komunikace přes
vysílačky výrazně zjednodušuje práci v terénu, kde se počítá každá vteřina. Po projednání s
ministrem Hercegovinsko-neretvanského kantonu Emilem Balavacem jsme hasičům v
Mostaru darovali 24 nových vysílaček.

Díky tomuto daru mají nyní mostarští hasiči prostředky ke spolehlivé a bezpečné interní komunikaci,
což přímo přispívá k ochraně životů a majetku.

„Jsme hrdí na to, že můžeme podpořit operační kapacity hasičské jednotky v Mostaru. Každá naše
aktivita a dar je symbolem solidarity a přátelství mezi občany Česka a Bosny a Hercegoviny,“ uvedla
Michaela Guldanová, regionální zástupkyně Člověka v tísni pro západní Balkán.
 
„Tento dar by nebyl možný bez včasného určení konkrétních potřeb. Jsme vděčni ministrovi
Balavacovi za jeho vstřícný přístup, protože taková otevřená komunikace s institucemi nám
umožňuje jednat rychle a cíleně,“ dodala.

Dar jsme zakoupili z Klubu přátel Člověka v tísni, ve spolupráci s Ministerstvem obchodu, turismu a
ochrany životního prostředí a Hercegovinsko-neretvanským kantonem.

„Vážíme si toho, když spolupráce s mezinárodními organizacemi vede ke konkrétním výsledkům.
Komunikace je klíčová pro každou účinnou reakci na mimořádné události a toto nové vybavení
výrazně zlepší každodenní práci naší hasičské jednotky,“ řekl ministr Emil Balavac.

V organizaci Člověk v tísni podporujeme obyvatele Mostaru již čtyři roky prostřednictvím projektů
zaměřených na rozvoj komunity. Tento dar je dalším příspěvkem k bezpečnosti a pokračováním
spolupráce s místními institucemi v Bosně a Hercegovině.
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